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R A P O R T 
  privind aprobarea dării în administrare a unui bun imobil, din domeniul privat al 

Județului Timiș, către Spitalul Clinic Județean de Urgență ”Pius Brînzeu” 
Timișoara 

 

Având în vedere Referatul de aprobare nr. 4281/11.02.2025  formulat de domnul 
Alexandru-Adrian Iovescu, vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, prezentăm 
următoarele: 

Spitalul Clinic Județean de Urgență “Pius Brânzeu” din Timișoara este cea mai 
mare unitate sanitară din vestul țării, cu un număr mare de specializări medicale, cu 
foarte mulți pacienți internați anual și se confruntă cu o lipsa acută de spații pentru 
desfășurarea unor activități medicale.  

Imobilele în care își desfășoara activitatea Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă 
“Pius Brînzeu” Timișoara sunt date în administrarea spitalului în baza HCJ 206/2016 și 
a Contractului de Administrare nr.17524/09.12.2016. 

În ultima periodă, prin accesarea unor fonduri europene, conducerea spitalului a 
reușit să edifice construcții noi și spații generoase pentru unele specializări medicale, 
cum ar fi Clinica de Obstetrică și Ginecologie, dar există totuși unele specializari 
medicale care își desfășoară activitatea în clădiri vechi și spații insuficiente. Un astfel de 
exemplu este Centrul de Sănătate Mintală, care își desfașoara activitatea într-o cladire 
veche, improprie, retrocedată foștilor proprietari. 

În vederea diminuării deficitului de spații medicale pentru această specializare 
medicală, prin adresa nr. 3967/23.01.2025, înregistrată la Consiliul Județean Timiș cu 
numărul 2036/27.01.2025, Spitalul Clinic Judetean de Urgență “Pius Brânzeu” 
Timișoara a solicitat să dăm în administrarea spitalului spațiul Cabinet nr. 6, situat în 
imobilul de pe str. Iancu Văcărescu nr. 23, în vecinătatea imobilului în care își 
desfășoara activitatea Centrul de Sanatate Mintală, pentru a fi folosit în activitatea 
acestuia.  

Ținând cont ce cele prezentate mai sus, propunem darea în administrare către 
Spitalul Clinic Județean de Urgență ”Pius Brînzeu” Timișoara,  a  bunului imobil, Cabinet 
nr. 6, aflat în proprietatea privată a Județului Timiș, situat în Timișoara, str. Iancu 
Văcărescu nr. 23, identificat în CF.143411 Timișoara, descris în Anexa nr.1, la proiectul 
de hotărâre. 

Pentru aceste motive vă rugăm să analizaţi, avizaţi şi aprobaţi proiectul de 

hotărâre alăturat. 
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